

Чамзинский район: ФАПу, обслуживающему села Алексеевка и Киржеманы, требуется фельдшер

Николай Мамаев, главный врач ГБУЗ «Комсомольская межрайонная больница»:

«Считаю своевременным и крайне необходимым решение Главы РМ об оснащении и сертификации 72 ФАПов в республике. Сегодня необходимо сделать все, чтобы первичную медицинскую помощь пациент мог получить на месте, а для этого должны быть созданы все условия. Мы очень остро ощущаем нехватку кадров. Так, на протяжении трех месяцев не работает ФАП, где обслуживались жители сел Алексеевка и Киржеманы. Этот медицинский пункт функционировал 35 лет. Сегодня он закрыт по причине того, что фельдшер ушла на заслуженный отдых. Мы очень ждем специалиста сюда, как ждут его и жители указанных сел. Искренне надеемся, что вопрос решится в ближайшем будущем.

Радует и то, что для повышения доступности медпомощи на селе республика планирует закупить 33 мобильных комплекса – передвижные ФАПы и даже стоматологические установки».

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.